





# 宇宙運化 天音架構

# 天界運化日月照耀

由銀河星系來觀,地球是以日月兩星爲中心點,千 古以來一直延續著此準則,而有日月星辰的光輝照耀。 因此產生日夜的相對,如此日復一日、月復一月、年復 一年,也就可以統計出人類眾生在地球上生存的光陰。

# 地球原欲混沌的始末

在過去的某段時期,前任本區主掌深感各朝歷代人世間的疾苦,整個人類世界災禍不斷,民不聊生,男不忠良、女不貞潔,宛如生活在水深火熱當中,且經歷太長久的時空皆甚難改變。因此,甚掛於懷,思之良久,苦無對策,原欲將地球重新混沌一次。此命一出,當時有三十餘位高能,長達七天七夜極力懇求收回成命,最後驚動了宇宙主掌、萬靈主宰等諸天高能,皆認爲混沌不可行。因爲,一旦歸零,絕非一兩千年內可以重新再示現人道眾生。

# 科技文明及天音下化的緣由

之後歷經了一位宇宙高能的提議,再經宇宙主掌、 萬靈主宰及五教諸天高能共議,認爲應將地球「第一、 二週期」中,所有的科技文明,再次移植進入人道世界之中;同時也應將天界的「大道天音」下化在人道世界中,使人世間能避免混沌之災難,並經過修整、改變、提昇,而有更大的進步。

如此,再歷經前任本區主掌等共議後,也認爲此可 以行之,就收回原本欲混沌的成命,禪讓退位。再交由 新任本區主掌作修整改變,將更高科技文明植入地球。

此同時,也就必要向外星球「借將」二百餘萬位 高科技人才,下化於人道世界之中,作研究、發明、創 造,給予人類眾生有更大的福祉。而將來其他四億餘顆 星球的開創,也可以此作爲模範。

# 天界的選舉

因此,三百六十餘年前(公元1640年~1650年間),在天界有一場選舉,乃選舉本銀河系的本區主掌,候選人的資格有二,一是曾出世爲人者,一是仁義禮智信五種德行完備者。而經推舉後得票數最高者,由於曾降生於戰亂時代,歿度後雖得「五常眞君子」的肯定,但對在世之時,所有戰禍所波及的眾生卻難以圓滿,故拖延二百餘年不敢承接。之後天界再共議:若不能承接,未來人類世界恐難有眞正和平的一日,且萬靈主宰也一直囑託,能上任就能圓滿過去的戰禍與錯誤,於是新任本區主掌思前慮後,方於一百四十餘年前(公元1864年)上任。



# 天音架構的基本

接著天界也就按循著此機緣來運化,經由本區主掌一方面頒行科技文明創造的政策,昭告寰宇世界;一方面也協助人道世界推行古代之三綱、五常、四維、八德。

此天音的傳播,不僅人間受益,諸天界也受益。當 所有的科技文明進入此人道世界後,對未來人世間所有 的神祗及古朝代靈,以及有情眾生會有更大的成全與提 昇。

而天音的架構也不只如此而已,尚有良多在未來會 一一下化的。

# 参與的天界體系

當時所有參與共議的高能,也必要再次入於人道世界,以協助科技文明的創造,並給予人類眾生嶄新的思維觀念,以提昇自己的能量體。

所有參與的天界體系包含:宇宙主掌的體系、萬 靈主宰的體系、本區主掌的體系、南天體系、佛教體系 以及著作引導體系等,共八百餘位高能。此因緣相當龐 大,其目的就是在當下一定要盡力協助人類,在一世的 努力當中,達到上昇超越。至於成果如何?就看大家的 努力了! 吴天德澤人間真 諸聖高能共來成 天機科技加一起 未來提昇人類證 有情科學共創造 人類基因更美妙 改造過去的缺點 加速自體發光高

# 第五回 大道天音 主掌政策

# 現今人類靈魂的分類

當今人類,可分爲「古朝代靈」的原靈眾生,以及 科技「遴選人才」(註:請參閱附錄一)的文明眾生。 前者的進化,由前任本區主掌掌理;後者由新任本區主 掌掌理。

而古朝代的原靈再出生於此人世間,是有其特殊 意義的,除了可以將過去所有的因果作一個總結以外, 如果,這些原靈眾生可以放掉過去所有的不足欠缺,進 入嶄新的時局,就能在此世來成長提昇;但若是執著固 化又難改變,且一直徘徊流連於行走靈山體系(註:請 參閱附錄一),那麼想要在此一世當中來提昇超越,就 很難了!而且錯過了這一世,必要再等待良久的時空機 緣,方可再重新進入人世間來學習與成長。因此必要好 好把握此次機會!



# 改朝換代殺戮的殘忍與不公平

過去只要改朝換代,就會有很多無辜的生命遭殺 戮,真是慘不忍睹!

要明白,能出生爲人是相當不容易的事,不是想要來就可以來。而戰禍的災難,讓有情眾生在尚未長大前就已經被殺害了。因此人世間所有可以提昇的資糧源, 尚未運用來成長前就消逝了,這是一種相當殘忍的行 爲,也相當不公平。

此情況導致難以平等的賦予有情眾生,相同的機 會,以至於古朝代靈很難以提昇。

# 協助民選制度的施行

本區主掌觀此情況,就引用在天界已經傳沿數億年時光之久的遴選制度,協助人道世界民選制度的施行。但昔時中土清朝屬帝制,因緣不合,故先由西方施行。而中土一直等待到清朝末年,「孫逸仙」降生,研究西洋思想,推翻了滿清的朝代,才改用西洋選舉總理的制度,而後又拖延幾十年的時光,方有現今台疆民選制度的施行。

有了民選制度的施行,改朝換代的殺戮才得以避 免。

# 協助古朝代靈「重新出生」

繼協助推行民選制度後,接著在公元1984年之前,

將過去五、六千餘年以來,全世界各國的種族與宗教, 在各個朝代的殺戮行爲之受害者與護佑者等,其所有的 因果討伐,重新檢討,再全部重新施予福祉與德澤後, 分批次重新在此時空中出生爲人。同時提供更豐富的資 糧源,讓其有更大的提昇超越機會。

這是要提昇人類世界,邁向未來的科技文明,首先 要成全的,否則將來會困難重重。

# 等待天音傳真因緣的成熟

等到機緣成熟了,天界遴選了殊勝的天音傳眞人才,來示現上蒼高能所欲傳達之《大道天音》,讓人類 能明白近百年以來一直沒有下化的天機。

# 協助推行道德規範消弭災難

未來二十一世紀至三十世紀,此一千年當中,炎 黃子孫若能將天界協助推行的「新三綱、五常、四維、 八德」,匯集在一起,並將其推向全人類世界,以建立 嶄新「綱常倫理的道德規範」,提昇人類世界的道德依 附,那麼,人世間很多災難的發生就能避險、驟減。

> 大道天音的架構 上蒼下化高能作 吴天玄靈玉帝德 有情眾生入佛國 天音基礎綱常行 古之道德頒重新(崇心) 著作天書來推廣 倫理道德眾有情





# 第六回

第一週期:演星週期-赤龍週期

# 第一週期

以整體宇宙來觀,地球是一顆相當年輕的星球,正 經歷「新行星」的造化過程。地球的「第一週期」分為 前半段「演星週期」及後半段「赤龍週期」,其開拓起 於大約六十四餘億年前,止於四十六餘億年前。

# 演星週期-演星進化

演星進化的時代中,又區分爲相當多的中週期,每 一個時期又可區分爲諸多小週期。

當時藉由將所有其他星球過去的科技文明,持續加入地球中,已經造就出相當高的科技文明。當時的眾生雖不能飛行,然亦能借用航空移速器的創造發明,達至文明進化,同時和其他星球也有很大的交流與相互的成長。

# 土質能量

爲何有此演星週期?因爲當時整體宇宙創造的同時,已將地球的地質能量,進化爲土質能量,如此就能有欣欣向榮的創造。

# 赤龍週期-赤龍飛天

先前的演星週期,曾同其他星球體相互來促成此銀河系所呈現的浩瀚無垠狀態,再進入後面的赤龍週期。 昔時赤龍週期,所有天人萬物大都可以飛行。

# 第一週期的大爆破-爆破飛散

此赤龍週期呈現更高科技的文明,然而卻產生誰都 不服誰的作為,並藉由科技文明,應用相當強烈的爆破力,造成了整個地球的破碎。

# 地球曾是一個相當大的星球體

爆破前地球是一個相當大的星球體,約同當今土星星系的中等衛星相類似。爆破後形成很多小星體,一段時間後又匯集在一起。此期間因附近星球的吸納作用, 某些小星體就變成了其他星球體的衛星。

# 昔時地球吸納力道強

爆破前雖然地球上已有高科技文明,但因當時地球的吸引力道相當強盛,有情眾生很難出離地球,因此, 生命也就消逝了。必要有相當強盛的能量體,方能自由 出離,以逃過災劫。



#### 地球不孤單

地球爆破後,有部分星體植入於土星星系的行列, 造成當今的土星星系裡面,有部分存在著與地球相同的 能量體,且同人類眾生有密切關係。

當今人類科技,所統計出的土星衛星有四十餘顆, 其中就有一顆,有同人類世界一樣的萬物世界,而其世 界就是由昔時人類同種文化所產生的,因此,地球不是 一個孤單的星球。

# 三個大週期 千百個中週期 千萬個小週期

另爆破後歷經重新組合,待安定後,再演化一切創造、契機。再經運轉,又重新達到穩定狀態。此同時也就經由了第一週期後,再開啓了第二週期,迄今已是第三週期。這當中每一個大週期,都可分爲數個中週期,再細分爲相當多的小週期,加起來就以一個大週期的名稱,來示現在人道世界之中。否則此地球早已歷經不止千百個中週期,甚至是千萬個小週期,若將每一個小週期及中週期都區分說明,那當今人類就很難清楚掌握其中的奧祕與過程。

演星元會科技知 第一元會了無智 赤龍變化地冥星 爆破形成新星馳 未來科技的證明 其中尚有更古因 能否明晰對人類 正是文明起頭引

# 第七回

# 第二週期:電吉週期-化造週期

# 第二週期

「第二週期」區分為前半段的「寵吉週期」及後半段的「化造週期」,其存續起於約四十六餘億年前,迄 於近二十六餘億年前左右。

第一週期及第二週期皆有「借將」作用的提昇,當 今世代的科技文明也是沿用了古往的借將作用,將能把 宇宙整體的進化史,剖析明白。

# 靈性進化

往昔,整體宇宙星際,在提昇有情眾生的靈性進化 方面,就已經相當進步了。由此來觀,當下人類的科技 文明,只是剛起頭而已,若想要窺視整體宇宙星際,就 必須在科技與靈性的提昇方面多加努力。

# 寵吉週期另名化造週期

電吉週期另名化造週期,爲何要取如此之名?因爲當時所有銀河星系當中的星球體,正是此地球最得諸天界寵愛,可說是一個吉祥的星球,當時在其內的萬靈蒼生,皆具有會飛天的能量體,也具有會快速移動的功能體。



這當中有諸多是經過化造的成長,也就是將過去所 有存在於其他星球體的優點,移植來此地球之中。因此 寵吉週期也可與隨之而來的週期合稱爲化造週期。

#### 生化人的進化

第二週期的科技文明,雖然尚不及第一週期,但第 二週期時,在地球尚未爆破之前的科技文明,也足堪與 其他星球體相互比擬的。

當時歷經天界的協助,再經由文明科技的創造,人類世界早已進化爲「半生化人」,或是「全生化人」的 科技文明。

# 每次地層變動大約三至四億年

第二週期的名稱,區分爲前半段的「寵吉週期」, 及後半段的「化造週期」。這種區分可讓當下的有情眾 生較能明白其過程。不然所有整體地球的開拓史,早已 可區分爲千百萬個名稱,特別是每一次地層變動之時, 就有一次變動的週期名稱,大約都在近三至四億年左右 的時光,若以大道系列來著作,恐要好幾本天書方能眞 正將這些詳細闡述清楚。礙於時空所限,目前僅能簡短 的帶過去,等以後有時空因緣,再詳細將此一一來示現 於人道世界之中。

# 人類基因本質每況愈下

第二週期的科技文明,不及第一週期,對當今人類 眾生而言是一個借鏡。可知人類眾生的基因本質,越來 越差了,一週期不比一週期了。

因此,天界在昔時,已將其他星球體部分相當優異的科技文明,移植進入地球當中,先適應人類世界的生存習性;又在太陽星系運化,促成星球體間自轉與公轉的平衡;接著再將過去第一週期文明科技的進化,再重新演化於第二週期。

#### 同種能量的文明進化

在第一週期爆破後,此地球破散成諸多的星球碎片 及星雲塵埃。而當時同土星運行的軌道距離太近了,其 中有一大部分就被目前的土星吸納過去。

當時被土星吸納過去的部分,目前早已進化爲更 超越的時空科技。反觀目前的地球,在近十億年前又再 一次爆破(註:此爲第三週期前段結束之爆破,除了第 一週期赤龍週期地球是整體爆破外,其他皆是部分爆 破),又重新組合,再一次產生人類生存的空間。

# 第二週期的爆破-貪欲的警惕

未來科技將可以印證這些文明後的再一次進化, 同時給予人類的貪欲有一個警惕的作用。了知第二週期 地球經歷所有的文明進化,曾是一個諸天界寵愛的星球



體,然而依此恃寵,引動貪欲,造成「誰都不服誰」的心態,並進行爆破,導致有三分之一的地球又重新來一回,使人類眾生再一次遭受摧殘。所有人世間的萬物蒼生,也重新再一次進入於此人道世界之中。

此就是第二週期-寵吉週期化造過程中的大問題點,也對其他星球體有一個更大的警惕。希望人類眾生能明白該如何進化,該如何提昇成長,千萬不要再步向過去每次週期的後塵!

寵吉元會來化造 人類眾生無限好 因為上蒼的寵愛 沈溺有情災難高 化造星系展文明 比擬其他星系盈 一次一次再進化 人類眾生又重新

# 第八回

# 第三週期:蘊傳週期-德弘週期

# 第三週期

「第三週期」也區分前半段的「蘊傳週期」,以及 後半段的「德弘週期」。起於約二十六餘億年前至今。

# 蕴傳週期-德弘週期

若只依現在人類的科技,想要窺視前兩個週期的 科技,必須要再歷經千百萬年。因此第三週期是以科技 加入於文明中,讓古代的文明科技能真正使有情眾生受 益。

地球當今的科技正是剛起頭而已。尚不能將「移地他化」或「移化他地」這兩者所需的能量體加入於人種的驅體中。然而未來的眾生,必會演變成「生化人」或是「半生化人」,而有能量的提昇。

# 進化為生化人的必然性 一紫外線與生化細菌的傷害

第三週期後段名德弘週期,此「德弘」的特點即是 將人類眾生的身體,經由生化科技,進化爲半生化人或 是生化人,但仍保留所有人類眾生的心性與靈性。

因為未來地球的臭氧層破洞,如果不能引用中土炎 黃古老的「女媧補天」五色石能量,恐怕就會影響人類 眾生,以及其他萬物的生存。這不是危言聳聽,正是一 步步逼近了。

此種災劫的加速來臨,會對現今人類身體構造造成相當殘酷的破壞。如果,不能進化爲半生化人或生化人,未來的有情眾生根本都不堪太陽紫外線的侵損,恐怕危及人類生存的災殃會一直不斷。

再加上南北極千萬年冰山溶化後,所有古老封存在



冰山裡面的生化細菌,會一一呈現出來,對所有人類眾生的身體形成相當殘酷的損害。現今這種的問題已經浮現出來了,是否有改變的方法?其路途必是艱辛的!在所有災難來臨前,必要有未雨綢繆的觀念。

# 加速發明創造的必須性

人類災難必會加速的,必要加速發明、創造,促成 人類的進化,才能來得及避免生化細菌的侵損,這是對 有情眾生最嚴重的警告。

此外,由於黑資源燃料的應用,持續對大氣層造成 破壞,如不加速發明創造,恐怕在近幾十年內,人類眾 生的生存空間,必會深埋在海平面下。

因此必要修整未來的航空器及所有移速器的燃料, 而這種科技文明,已經下化人道世界了。只是當今的移 速器想要真正量產,恐怕還要一段時間,再加上了也要 有很多的技術改良,方能達至快速的移速動作,因此在 未來幾十年後才會大量生產。

# 加速高等人類品質之進化

同時也要加速人類眾生「心性與靈性及身體」的增長,以進化爲更高等的人類品質。也就是改變過去這六萬年來的生存方式,使未來眾生身體能有基因改變的創造。亦即當人類的身體已經不堪使用時,可以將身體拷貝移植,也就是當下所言之「複製人」。

當人之軀體已經不堪使用了,但靈性、心性、知識、智慧等皆有十足的長進,就可經基因改造進化為「半生化人」或「全生化人」,將DNA來達至RNA的提昇。而是否能有QNA的自體發光,則取決於每一位眾生自己的選擇。是自己讓自己來進化回歸超越的!

因此,此週期名稱為德弘週期,此種複製人的科技文明是近幾十年中,就能見到「半生化人」或「全生化人」的主要因緣本。這早已經下化於此人類世界了。 不如此,當災殃來臨時,恐怕所有人類眾生「在劫難 逃」,會一一消逝的。

因此,此蘊傳德弘-第三週期,進化科技文明是 勢在必行的主要任務,且有其急迫性,不能有任何錯誤 的。

# 未來的電力動能及能源

又面對未來人類眾生不斷的災劫,必要應用「深海水資源」或是當下「綠資源」作原料的轉換,以提供未來的電力動能,及移速器的能源。如此,可以不必再經由能源的轉換且能不虞匱乏。此外,還有很多物產也都能使用。且未來電力將不再由國家供應,而是由自己來生產應用。總之,能源的使用將是未來科技文明進化過程的主要依據。



# 「崇心」未來的任務

「崇心」(註:請參閱附錄一)會在未來中扮演 著舉足輕重的角色;所有眾生的生存空間,有諸多是以 「崇心」爲主要的創造溝通整合平台。這是必須的,因 爲諸天界要對「崇心」施予更大的功能,使所有人類文 明展現更新穎的科技,並提供給所有的宗教、國度共 享。這是千眞萬確!屆時人類眾生是否留待人世間重新 來作人,或是已經能移化他地或移地他化了,就看自己 的取捨!

> 第三元會造德弘 蘊傳天地大道拱 科技文明生化人 能量拷貝天德種 人類生存的資源 擷取能源深海間 所有電能作動力 造福眾生福祉添

# 第九回 字宙變化 萬星受劫

# 大道總樞紐

宇宙整體的運作,正是有個大道的總樞紐,加入所 有萬星,使其「托浮」於整體的大宇宙空間之中,並使 每顆星球體有其「自轉與公轉」的運轉功能。而此種運 轉功能,可促成所有星球不會相互碰撞。

整體宇宙星際的運作,經常有部分星球,會脫離運轉的軌道,形成星球間的相互拉扯及干擾,造成附近的星球體產生災殃。所以,「運行功能」可相互約制這些不良運作的星球體,使其能依軌道自行運轉,以免造成其他星球體之災殃與劫難!

# 宇宙變化萬星受難

以此地球來觀,早在第一週期或第二週期當中,就 曾經歷行星脫序所造成的災殃與劫難。其實在整體宇宙 星際當中,這種情況是不斷發生的,只是離開地球太遙 遠了,人道世界感覺不到而已。

一般而言,任何宇宙星球產生變化時,就會對鄰近 星球產生諸多相互的拉扯及干擾。如果,再嚴重一點, 發生碰撞,就會對萬物蒼生所居住的星球體,產生相當 大的殺傷力。

這種情況不只發生在脫序的星球體而已,甚至連累 及周邊正常運轉的星球體。因爲星球碰撞之後,在形成 新的星球體的過程中,會對周遭產生吸納作用。

這就是爲何會有第一週期、第二週期以及第三週期的形成。此種變化一直都存在,且不只發生在地球而已,所有此銀河星系的每一顆星球體皆是如此。



# 外來碰撞的阻擋

宇宙星際爆破後,對其附近星球體所形成的災劫是 相當可怕的。以人道世界來觀,若遭逢此種災劫,想要 一下子就回復往昔的科技文明,根本是不可能的。

此地球第一週期的前半段,其科技文明相當的進化,已可以將會造成地球爆破的星球體,阻擋在外圍。

# 內部爆破的翻轉

然而第一週期後半段的科技文明,歷經了人心貪求 不厭的欲望,對整個地球使用了更殘酷的方法,產生十 分可怕的爆破力道,導致整個地球全部翻轉過來,同時 所有的萬物也都遭殃。

這種整體爆破導致的翻轉,比其他星球碰撞所造成的損害程度更加嚴重。相較之下,其他外來星球的碰撞,是可以用科技來化解的,但最怕的是由內部直接爆破,因爲所產生的破壞,不是短時間可以復原的。

而其復原過程的演化科學,非當今人類所能明白。 爆破後會形成一切重新開始,且要很長的時間,才能再 衍化萬物蒼生。

# 萬物蒼生皆同一種子因

所有宇宙星球體的萬物蒼生,皆是由同一個種子因下化。當今科學印證云:「人類眾生是由猿猴進化者」 此種論調是不正確的。如果是這樣,那當今的猿猴也可 以進化爲人了,是否如此?此種科學印證差太多了。其 實,所有萬物蒼生的基因本質,都有太多相同之處。

# 萬星受劫後的重新演化

爆破後整體地球會重新再衍化萬物蒼生。人類世界 科技所印證的恐龍時代,存在有一億五千萬年的時光, 當時大部分的地區是如此,但有一小部分地區,仍有一 小部分靈性較高的物種存活,其科技文明也相當進化。

由此種昔時恐龍時代的生存歲月,可了知整體地球的開拓史,又進入一個嶄新的局面。這種長遠歲月的演化,對地球或是其他宇宙星球皆是相同。在此長遠歲月中,若沒有遭受到外來力量的破壞,其內在的科技文明都是比較進化的。

# 「四兩撥千斤」的科技

以地球來觀,未來在一段時間之後,也會再遭逢其 他隕石來破壞,若太多了,也就無法能抵擋得了。不知 屆時能否應用第一週期或第二週期的科技文明,將這些 隕石來推開,阻擋在地球的外圍?

這種科技是有「四兩撥千斤」的力道,只要計算 準確就不會造成地球的損害及災劫。也就是對所有親近 此地球,會侵損到地球的隕石,經由一種計算公式,引 用科技的力道,來加以推開或阻擋,必要引用如此的科 技,才能長保此地球文明進化的成長。



# 進化星球的保護層

當下的人類科技尚未能應用如此的能量,所以經 常會遭逢其他隕石來入侵,也會造成很多難以預料的破 壞。

在比較進化的星球,皆能應用科技文明將外圍形成 很多的保護層,保護其星球能量;若是科技不文明的星 球,那遭逢爆破及隕石的摧殘,也就無法避免了。

# 科技文明斷層的無奈

整個地球在過去科技文明的斷層中皆是如此,經常 遭受爆破及隕石的侵襲,也讓所有萬物蒼生生活在相當 恐怖的環境中,這不是天方夜譚,而是千眞萬確地存在 於所有比較落後的星球體當中。

而當下的地球也是如此,必要有一大段的時光,方能有此科技文明,將所有侵損的外來隕石加以推開或阻擋,甚且爆破而消逝。若採用爆破方法,又是另一種科技文明,會形成其他星球體,也同時受此破壞力道的影響,至於造成的結果,得視各星球體的科技是如何了。

# 長保軀體迎接文明

此地球將可以進化爲一個文明的星球體,那在尚未文明前,人類眾生要如何長保軀體而不會損壞?此必觀每位人類眾生的因緣,在近幾十年中科技將能改變基因,也能「複製人種」來提昇人類眾生的成長,而這也

#### 是未來科技的必須性!

萬星星系演化揚 宇宙星際進化良 爆破力道大能量 所有星球皆遭殃 人間過程必明白 整體科技星球改 進化文明來創造 福祉萬物蒼生愛

#### 補充:本文疑義之天音傳真解答

1.人類問:地球物種演化是依什麼原則,為 何需要經歷恐龍時代?

宇宙答:演化沒原則。恐龍也是人類印證出來的時代而已,此人類計算大約有一億五千萬年,但科學家沒有印證此段期間也有很多高科技文明,不在一般地面上的又如何言之,這就是科技的盲點,每一階段都有不同人種與物種的,有之很落後,又能如何印證?差太多了。

2.人類問:同樣DNA加入不同能量可否產生 不同型態的物種?可達到多大的變異?



宇宙答:本即如此,不同DNA加入不同能量就變化出不同的物種。就以人類來言,所有的基因大約有二萬六千組而已,但是玉米就比人類多了一倍多,五~六萬基因組合,汝認為否?(問:若加入高能量於其中是否會…)會變成啥也?試試看吧!





# 第十回 日辰能量 太陽光電

# 日辰光耀眾生受益

日辰能量是一種源源不斷的能量體,有情眾生幾乎 是一直依賴此種能量體的加添。只要是太陽出現後,地 球就可以被照耀一大半,並接受光明的洗禮,與能量的 加添。

# 太陽光電的調節

要了知這種能量體是經過反射作用的。若是直接進入此地球當中,就會使有情眾生遭受紫外線的摧殘。如此,必要有調節功能,即是以地球外表的能量體,來阻擋所有進入於地球當中的紫外線,及所有太陽光電的幅射,達到對人類眾生的保護,又此保護過與不及皆非中道。

# 太陽能尚有待開發

太陽光電的照射能量,讓人類在白天可以清楚的觀視,這就是日辰能量體的應用。但當今人類對這種太陽 光電能量的開發,尚不及千百萬分之一。

日辰能量的光電,對所有人類眾生的欣欣向榮而言,將是一種無止盡的德澤。人類的科技若能朝此方

向,研究出更超越的運用方式,將會無止盡提供人類眾生很多的光明能量及更大的電能動力,不但能減少很多不良氣體的散發,同時也利於萬物蒼生的生活空間,這才是人類眾生之福。

# 太陽能回轉力道的應用

由於不良氣體所產生的障礙,讓人類尋求替代能 源時了知,在此地球當中,就能應用到日辰太陽光電的 「回轉力道」。

此「回轉力道」不是直接吸收太陽光電,而是將太陽光電的能量吸入後,再轉換爲電力,這是不用花大錢的,可以直接改良當下的用電方式,而產生更大的能量體。

# 太陽能直接且有效

生存在此人道世界的一切眾生,現今皆有應用到日 辰能量體,但也只是一小部分而已,尚未擴大到更大的 應用範圍。若能如此,就會比當今的風力發電、水力發 電、核能發電……等,來得更直接也更有功效。且能提 供日常生活達到更舒適、更方便、更普及的功用。

# 飲鴆止渴的黑資源

在所有可以應用的能量體中,太陽能是不會造成臭 氧層破洞擴大的。而黑資源所造成的破壞力量,不但對



人道世界產生相當大的傷害,也減短了人類眾生生命。 那不是一個良好的能量體,宛如「飲鴆止渴」一樣。

#### 既得利益該放下了

若以諸天界來觀此地球可以應用的能量體是太 多、太多了,只是礙於人道世界有部分集團者:「既得 利益」、「實得利益」、「未來利益」、「未來得利 益」,這四者難以放下,而讓傷害一直擴大。

若人類當下這種利益衝突不改變,在未來一至二十年內,就會有很多其他能量體,來替代黑資源能量的應用。人類將會感受到過去無明障礙所造成的傷害,將是難以彌補的惡夢。

# 天界提早的警惕

當下這種臭氧層破洞,所帶給未來惡禍連環的殺傷力道,此時人類已稍稍能感知。其實此災難早已來臨了,這不是危言聳聽,而是千眞萬確,已經降臨在人類所生存的地球之中了。

而天界早在近十年左右的時光,已將未來人類世界 的災難,著作在「大道演繹」天書之中,提前警惕有情 眾生,宜及早改變黑資源的應用。若還不知道警醒,在 未來中就會後悔草及的。

# 高空航空器燃料加速臭氧層破壞

當今世代依賴此黑資源近百年時光,就已經把地球的天空破壞殆盡,而人類尚不知警醒,還一直認爲無關緊要。

必要明白,人類所使用的黑資源,是蘊藏在地底中 一種北方黑色的能量體。

又當今航空移速器蓬勃發展,而影響最多的,正是 這些高空中的航空移速器。雖然天涯若比鄰,能拉近人 們的距離,但相對的也造成黑資源能量體燃料,散布在 地球整體天空當中,加速對臭氧層的破壞。這種破壞力 道所造成的災難將不是人類可以了知的,而且已經迫在 眉睫了。

# 長時間高成本的修補

未來的時空中,必要有一段長時間的修整,同時也 要付出很多成本代價,才能將這種擴散的大破壞力來加 以阻擋,此時人類生存的地球之災殃早已降臨了。

有情眾生有太多的無明,也不知道該如何對所有人 類眾生,教化宣揚這種知識。那人類想要有真正安適的 空間,無疑是緣木求魚,將宛如是煎鍋上的螞蟻一般。

# 星球間的相互幫助

如果,破壞力道再擴大又如何呢?此就是天界一 直引以爲憂的一件事,爲了不讓人類世界的災難一直擴



大。所以早已經「借將」外太空星球的高等眾生,移植 進入此地球當中,作修整改變及創造發明,以遏阻災難 一直發生。

> 人類眾生的災殃 破壞力道一直揚 黑色資源要改變 才能轉換人類障 日辰能量光電耀 有情眾生要明曉 上蒼下化科技材 修整改變福德躍

# 第十一回 月辰能量 陰冥物資

# 「太陽光電」與「陰冥物資」相輔相成

有情眾生僅了知日辰能量而已,就連當今的科學家,也只能印證太陽光電,很難對銀河星系另外一種能量的作用,也就是月辰能量的陰冥物資,對太陽光電的成全作用,有更大的科學依據。

太陽光電的熱能,是不能讓有情眾生提昇的。日辰 光電照耀之後,必要有月辰能量陰冥物資的再接續,才 能相輔相成讓有情眾生提昇。

# 陰冥物資的修補功能

日辰光明照耀之後就要有月辰靜止的時刻。而人道 世界之生存,也是白天活動,夜間靜止休息。

白天太陽光明所照射的熱能,能提供有情眾生生存的原動力。然而大家再想一下,若是長久處於動態的工作中,無法有休息靜止的時刻,是否對身體會造成很大的傷害?正是如此的。

因爲夜間的靜止時刻,正是人道世間必要有的能量 補充過程,而此能量就是月辰能量的陰冥物資。

這種比太陽光電更前衛千百倍的能量體,加入於每一位有情眾生的身體當中,就是一種靜(淨)止能量體的修補。所有眾生經由靜止能量的修補後,就能產生十分龐大的能量體,因而有更大的衝勁,來應付明日一切所需的行動力。

這種淨止成長的能量體,有情眾生甚難明白,而人 類當下的科技文明,也還不能印證此月辰能量、黑暗物 資(陰冥物資)的基本是何也?僅知其名稱而已。

# 百分之七十左右的星球處於陰冥物資的天下

這種陰冥物資,相較於太陽光電能量體,會有更大 的輔助作用。此情況對所有科技文明都是如此。

爲何會這樣?因爲,在整體銀河星際中所有的星球體,受到日辰太陽光電照射的只有百分之三十而已,其餘百分之七十左右,皆處於陰冥物資的天下。



# 人、地球、宇宙是相互串連的

此情況也同人類的軀體是一樣的。人類的軀體有百分之七十以上是水之能量。又此地球也是百分之七十左右的水資源,整個銀河星系也是百分七十的陰冥物資。

由此,就可歸納出地球是同整體宇宙是一樣的,而 人類的軀體也一樣的。古人云:人是小周天,地球是中 周天,宇宙是大周天的原理,正是如此,同時也都能相 互串連的。

月辰能量就是人類所言的「黑暗物資」。而人類眾 生所共存的宇宙能量體都是相同的,由此可知這種月辰 能量的陰冥物資(黑暗物資),其能量正是比太陽光電 龐大了許多。因此,能應用的範圍是太廣泛了。

# 陰冥物資與提昇超越

陰冥物資對所有的萬物蒼生,有提昇靜止及淨化 的功能,以及修復及彌補的動能。若人類不能了知這種 「靜止及淨化」的動作,以及「修復與彌補」的動能 體,就很難了知如何回歸超越,也無法真正達至:回 歸、超越、圓滿、乘越。

此種陰冥物資的作用,是第一次在人道世界示現 的。必要明白月辰能量的功用,比日辰能量大很多,以 及人道世界是處於相互的對待中。

# 如何看到陰冥物資

如何對月辰能量一陰冥物資通徹呢?這種能量體用 內眼是根本看不到的,人們可以用夜光(視)鏡,加上 部分其他的能源,所產生的光源,就能了知這種陰冥物 資是十分龐大的,是一種黑暗物資的根本。

# 未來一半以上的能源

人類以後的能量體,一半以上都必要運用月辰能量 的陰冥物資,就連移速器的能源也是一樣。

月辰能量的陰冥物資-黑暗物資,在未來科技文明的應用上是太廣泛了,例舉如下:醫學科技、軀體科技、顯微科技、奈米科技、微奈米科技、總和科技、微總和科技……太多了。

這些會對人們的衣、食、住、行、育、樂,以及 未來人體光電的應用,皆占有舉足輕重的分量。只是人 類尚要一段時間的研究發明,才能創造此種無窮盡的能 量。

# 科學家的窗口

當未來很多科學家回到崇心後,就可共同討論此問 題的化解之道,使未來科技文明邁向更大的提昇。

> 內蘊含藏月辰量 陰冥物資是黑暗 有情眾生不知曉 以為休息就無妨